

# 夏天的熱情 - <特優>石門國小 蘇○昊

- 4 年級 5 班

夏天的熱情，邀來了五彩繽紛的花朵小姐和綠衣精靈共舞，再由太陽先生照亮整個舞台，讓舞者們綻放得更加絢麗；夏天的熱情，喚來了青鳥與蟬紳士共同鳴唱出的天籟之音，再由太陽來伴奏，讓整個旋律感覺更優美動聽；夏天的熱情，繪出了水筆仔和紅樹林共賞海浪翻湧的美景，再由夕陽染紅整片天空，讓這幅畫作更加生動。我最喜歡的季節—夏天，總是自在地舞動著她的熱情

夏天的熱情展現在浪漫的蓮花池裡，當我坐上翠綠色的霸王蓮時，看著這艘王蓮船慢慢移動，身體開始有種緊張的感覺，心好像要跳出來了，這裡的蓮花開得粉彩鮮嫩，各式各樣的美景讓我看得眼花撩亂，有的像粉紅色的花片，有的像一層層擠滿粉紅色奶油的蛋糕，有的像穿著舞服的仙子，風一吹，仙子彷彿要飄往天空，整個池子洋溢著歡樂的氣氛，讓我更喜歡這個夏日景點 - 「蓮花池」。

夏天的熱情展現在華麗的水樂園裡，當我溜下長達十一公尺的水上溜滑梯時，一股清涼從腳上蔓延到全身，讓我暑氣全消，好像溜下滑梯能直通南極，真是暢快啊！這裡的遊樂設施五顏六色，整個場地布置得非常精緻，真希望整個園區都是我的，隨時能來玩個過癮！當水道旁整個大水桶裡的水傾倒在身體上時，就好像讓我變成一條魚，正游得忘我時，下雨了，身體感受到的是另一種溫度的快意。夏日的水之旅，好玩又有趣，令我回味無窮。

夏天的熱情展現在翠綠的山林裡，爸爸原本就喜歡爬山，於是就決定在暑假帶著我們去挑戰 - 「白石山」，當走進松樹林步道，松樹爺爺從好久以前就開始鋪步道，松葉、松果合成的步道很紮實，絲毫不輸給那條影后影帝走過的星光紅毯，非常漂亮。不知不覺中，我們已登上白石山山頂，俯瞰整個大溪，山下行人都很渺小，彷彿是被哆啦 A 夢的「縮小燈」給縮小了，又好似上過發條的人偶，正在積木世界裡遊玩，恰似一幅有趣的畫。走入夏日的山林，享受到與平地不同的清涼，親近了大自然，可以讓我放鬆，也可以讓我的腳力變得更厲害。

夏天的熱情如同福神降臨一般，常贈與老百姓禮物，每當夏天來臨，多汁的水蜜桃、可口的芒果、香甜的西瓜，各有各的滋味，每當與家人共享水果時，我才發現這些都是托夏天的福啊！我喜歡夏天，他總是特別了解我的喜好，帶領我進入最愛的活動，但是，有時夏天太過熱情，不小心讓地球發燒了，希望太陽降降火氣，讓夏天永遠有一個好 END。

我最愛夏的熱情，讓我能感受玩水的樂趣；我最愛夏的擁抱，讓我體會森林的魔力；我最愛夏的溫柔，讓我欣賞蓮花的美麗。夏天，彷彿是我的最佳知音，真希望熱情的她能永遠留在我的身旁。